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Avisos (0) Impugnações (3) Esclarecimentos (1)

08/12/2023 15:48  Esclarecimento 1:
Empresa  interessada  em  participar  da  licitação  encaminhou  o  seguinte  pedido  de
esclarecimento:
“Desejando participar desse certame e existindo dúvidas quanto aos itens abaixo listados,
necessários à formulação da nossa proposta, aguardamos a manifestação deste órgão;
1.) Com recente aquisição da VMWrae pela Bradcom têm acontecido indisponibilidades e
erros sistêmicos que os têm impedido de gerar cotações. Este erro está afetando todos as
propostas no momento tendo que vista que o sistema do fabricante segue em
congelamento, por tempo indeterminado.
O fabricante alerta que, com a mudança para a Broadcom, os preços estão sujeitos a
alteração. Vide mensagem anexada a esta solicitação de esclarecimento.
Levando em conta os fatos de que não existe previsão de regularização dos problemas
sistêmicos; que estes erros impedem a todos possíveis licitantes de obter valores para a
participação da disputa de preços; que não há previsão de regularização desta situação e,
ainda, tendo em vista que a sessão pública do pregão eletrônico em referência está
agendada para o dia 12/12/2023 às 14:00, entendemos que a data de disputa de preços
será postergada.
Nosso entendimento está correto?
Caso nosso entendimento não esteja correto, quais medidas serão adotadas por esse
Tribunal para garantia da isonomia do processo?
No aguardo de sua resposta, colocamo-nos a seu inteiro dispor para quaisquer informações
adicionais que se façam necessárias.”
2.) COMUNICADO AOS CLIENTES: Passo para relembrar que por uma questão sistêmica, não
estamos  gerando  cotações.  Nosso  sistema  ainda  segue  em  congelamento,  por  tempo
indeterminado.
Por  favor,  lembrando que com a mudança para  a  Broadcom,  os  preços estão sujeitos  a
alteração.
Peço que informem aos clientes que se sua cotação está válida, por favor processe o PO o
quanto antes, esta é a única forma de garantirmos o valor.

Esclarecimento 2:
Empresa  interessada  em  participar  da  licitação  encaminhou  o  seguinte  pedido  de
esclarecimento:
“Serviços  referente  ao  objeto  desse  pregão  são  cotados  no  Distribuidor  que  aciona  o
fabricante VmWare.

Tentamos cotar, tivemos o seguinte retorno:

Distribuidor:

Nós estamos avisando todos desde o dia 22/11 que a VMware não está gerando cotações.
Temos que aguardar a transição!
Devido conclusão da aquisição da VMware pela Broadcom na data de 22/11/2023, agora
operando como VMware by Broadcom.
A Vmware interrompeu todas as novas cotações para ajustar os sistemas às diretrizes de
negócios da Broadcom.
Eles  iriam  começar  a  citar  novamente  a  partir  de  27  de  novembro  de  2023  mas  até  o
momento cotações de renovação não estão sendo processadas.
Maiores detalhes disponíveis no portal do Partner Connect,  em especial  nos documentos
linkados no próprio documento, incluindo um FAQ para parceiros.

Sendo assim, perguntamos se há possibilidade de estender a data da abertura dos lances
republicando o edital para pelo menos mais 10 dias para frente.

Se  este  órgão  tiver  dúvidas,  solicitamos  que  façam  diligência  direto  na  Vmware  para
confirmar qual a data que de fato este fabricante vai liberar cotações de extensão de garantia
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Incluir esclarecimento

para os canais de vendas.”
 RESPOSTA

Submetido ao setor técnico responsável, este assim se manifestou:
“Em atenção ao pedido de esclarecimento, buscamos informações junto à fabricante sobre
indisponibilidades e erros sistêmicos que têm impedido o sistema de gerar de cotações. Ao
que foi respondido que, "estamos em momento de transição da aquisição pela Broadcom".
Porém, nas duas mensagens de e-mail que nos foram enviadas, não foi confirmado haver
indisponibilidade  e  erros  do  sistema  de  cotações,  tampouco  a  impossibilidade  de  os
parceiros apresentarem propostas válidas em uma licitação.

Portanto,  a  partir  das  informações  hora  adquiridas  pelo  contato  com  a  fabricante,
entendemos pela manutenção do pregão na data do dia 12 de dezembro de 2023, sob risco
de,  caso  seja  adiado,  não  haver  tempo  hábil  para  abertura  de  novo  pregão  antes  do
vencimento  das  licenças  atualmente  usadas  por  este  Tribunal,  que  expiram  em  27  de
dezembro de 2023.”
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